

20. III. 2017. Klaudija, Dionizije, Vladislav	SV. JOSIP, zaru nik Bl. Dj. Marije 2 Sam 7,4-5a.12-14a.16 Ps 89,2-5.27.29 Rim 4,13.16-18.22 Mt 1,16.18-21 (ili: Lk 2,41-51a) <i>Josip u ini kako mu naredi an eo Gospodnji.</i>
21. III. 2017. Mt 18,21-35 Kristijan, Vesna, Vlasta, Serapion, Kasijan	<i>Ako svatko ne oprostí svomu bratu, Otac ne e oprostíti vama.</i>
22. III. 2017. Mt 5,17-19 Oktavijan, Lea Rimska, Leonarda, Jaroslav	<i>Tko ove rije i bude vršio i druge u io, taj e biti velik.</i>
23. III. 2017. Lk 11,14-23 Oton, Jasna, Rebeka, Dražen	<i>Tko nije sa mnóm, protiv mene je!</i>
24. III. 2017. Mk 12,28b-34 Latin, Katarina Švedska, Simon, Javorka	<i>Ovo je prva zapovijed. Druga je ovoj sli na.</i>
25. III. 2017. Dižma, Kvirin, Prokopije	NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO BLAGOVIJEST - svetkovina Iz 7,10-14 Ps 40,7-11 Heb 10,4-10 Lk 1,26-38 <i>Evo, za et eš i roditi sina.</i>
26. III. 2017. Montan, Maksima, Eutih, Emanuel	ETVRTA KORIZMENA NEDJELJA 1 Sam 16,1b.6-7.10-13a Ps 23,1-6 Ef 5,8-14 Iv 9,1-41 <i>Ode, umije se, pa se vrati gledaju i.</i>

Nedjeljni liturgijski listi varaždinske katedrale

Izdaje: Varaždinska katedrala, Pavlinska 4

odgovara: dr. sc. Mario Kopjar

web stranica: www.biskupija-varazdinska.hr



LITURGIJSKI LISTIĆ varaždinske katedrale

19. ožujka 2017.

Godina XVI.



Broj 17 (797)

Tre a nedjelja korizme

Prvo itanje: Izl 17,3-7

Psalam: 95,1-2,6-9

Drugo itanje: Rim 5,1-2.5-8

Evan elje: Iv 4,5-42

ISJE AK IZ PISMA BISKUPÂ ZAGREBA KE CRKVENE POKRAJINE O SAKRAMENTU SVETE ISPOVIJEDI NA PO ETKU KORIZME 2017. GODINE

Draga subra o sve enici, služitelji Božjega milosr a,
bra o i sestre u Kristu!

"Mi, biskupi, ovim pismom želimo, osobito ispovjednicima, svratiti pozornost na važnost odredbe o vršenju sakramentalne vlasti službenika sakramenta pomirenja, naro ito glede odrješenja od kazne koja je vezana uz grijeh poba aja. Budu i da u medijskim prilozima koji prikazuju crkvene dokumente o tome bolnom pitanju primje ujem o iskrivljavanje injenica i površnost, smatramo potrebnim podsjetiti sve enike, služitelje sakramenta pomirenja, te upoznati vjernike sa svim vidicima toga teškog grijeha, kao i s putem milosnoga opraštanja pomo u sakramenta svete ispovijedi."

Niti nakon nedavnog završetka Jubileja milosr a "nipošto ne završava naša krš anska usmjerenost na življenje milosr a. Ovogodišnja korizma sadrži u sebi produžetak raspoloženja i darova Godine Božjega milosr a. Papa Franjo je 20. studenoga 2016. godine, u prigodi zaklju enja Izvanrednoga jubileja milosr a, objavio apostolsko pismo 'Misericordia et misera' kojim želi potaknuti krš anske zajednice da nastave djelatno širiti milosr e, te da se ono trajno slavi i živi u Crkvi."

Da bi se milosr e o itovalo u životu Crkve, Papa u Apostolskome pismu donosi više konkretnih odrednica me u kojima osobitu pozornost zavrje uju dvije: 1. misionari milosr a potvr uju se u službi od izdavanja novih odredaba; 2. podjeljuje se, od sada nadalje, svim sve enicima ovlast odrješivanja onih koji su po inili grijeh poba aja.

Biskupi podsje aju da nam je uskrsnuli Krist "darovao sakrament pomirenja, u kojem nam oprašta grijeha i obnavlja u nama život, primljen na krštenju." Pismom sve ispovjednike pozivaju da u susretu s osobama koje su po inile grijeh poba aja, kao i u svakome ispovjedanju, budu svjesni da jednako vrše ulogu suca i lije nika te da ih je Bog istodobno postavio za služitelje i Božje pravednosti i milosr a.

"Ovime pozivamo vjernike, koji u svom srcu nose težak ožiljak zbog sudjelovanja u grijehu i kažnjivom djelu poba aja, neka u milosnome korizmenom vremenu pristupe sakramentu pomirenja i osjete da je Bog 'bogat milosr em'. Ispovjednike, pak, poti emo da se posvete tim vjernicima, uz cijenu bilo kakve žrtve, kako bi pokornici doživjeli istinsko obra enje srca i susret s milosrdnim Gospodinom.

U tome nam duhu i papa Franjo u svojoj poruci za ovogodišnju korizmu piše: „Korizma je pogodno vrijeme za obnavljanje susreta s Kristom živim u njegovoj rije i, sakramentima i bližnjemu. Neka nam Gospodin, koji se tijekom etrdeset dana provedenih u pustinji odupro napasnikovim prijevarama, pokaže put kojim nam je i i. Neka nas Duh Sveti povede pravim putem obra enja da ponovno otkrijemo dar Božje rije i, da budemo o iš eni od grijeha koji nas zasljepljuje i da služimo Kristu prisutnom u bra i i sestrama u potrebi.“

Na sve zazivamo obilje Božjega blagoslova, maj insku zaštitu Presvete Bogorodice Marije, Majke milosr a, te zagovor sv. Leopolda Bogdana Mandi a i bl. Alojzija Stepinca.

Biskupi Zagreba ke crkvene pokrajine

LJUBAV BOŽJA U NAMA JE RAZLIVENA PO DUHU SVETOM!

Izraelci u svom hodu pustinjom prema Obe anoj zemlji neprestano ulaze u iskušenja i esto se u teškim životnim situacijama pitaju je li uistinu Bog s njima, prati li ih na putu spasenja. Od njega neprestano o ekuju zaštitu, pomo i konkretne znakove svoje prisutnosti me u njima. Oni su se tada našli u životnim problemima i sumnjali – a što je danas s našim prihva anjem Božje prisutnosti u našem životu?

Shva amo li ga možda esto kao „servisnu službu“, koji „mora“ udovoljiti našim zahtjevima? Imao li hrabrosti i u teškim trenucima ostati vjerni svoje Spasitelju? Mogu li drugi oko nas prema našim djelima zaklju iti da smo Kristovi?

Sveti Pavao utvr uje temu ove nedjelje koja nam naglašava važnost krštenja, po kojem „oprani živom vodom“ postajemo prijatelji, miljenici Božji. Poti e nas da ustrajemo u vjeri da je Kristovo uskrsnu e temelj naše nade u spasenje te po Duhu Svetom postajemo dionici vje ne slave u zajedništvu s Ocem nebeskim.

U tom hodu svakako nas ohrabruje injenica da je Isus – pravednik, nevin podnio žrtvu na križu kao zalog spasenja svim naraštajima koji e ga priznati i prihvatiti Spasiteljem.

Isus svojim postupcima iznena uje svoje suvremenike, a zapravo u djelo provodi onu svoju krilaticu „nisam došao dokinuti, nego dopuniti Zakon i Proroke“! Sve zabrane i propise koji nisu bili od Boga dani Isus je obogatio novim pristupom u svrhu navještaja kraljevstva Božjeg.

Tako u razgovoru sa Samarijankom na zdencu o vodi za pi e postupno dolazi do njezinih životnih problema. Valja primijetiti njezin rast u spoznaji tko je Isus. U po etku kao da ni ne želi s njim razgovarati, da bi na kraju izrekla svoju vjeroispovijest da je Isus obe ani Mesija, živa voda. Ona žurno tr i u grad, poput misionarke, sa svojim sugra anima podijeliti doživljenu radost spasenja u susretu s Isusom. Prihva aju ga kao Spasitelja, kao dar Božji svim ljudima.

Pitajmo se danas crpimo li dovoljno snagu za život i mudrost na izvoru „žive vode“, svjedo imo li drugima dovoljno svoju pripadnost Kristu i Crkvi? Tijekom korizme, a posebno u ovom tre em tjednu, koji je u znaku solidarnosti s ljudima i Crkvom u Bosni i Hercegovini, imamo priliku djelima milosr a, dobrote i darivanja posvjedo iti svoju ljubav prema Bogu i bližnjima!